SYSTÉM ROSTLIN
1) Tělo cévnatých rostlin se skládá 

z orgánů vegetativních:

z orgánů generativních (rozmnožovacích):

celou nadzemní část nazýváme:

2) Krytosemenné rostliny dělíme do dvou základních skupin (název vepište do prvního řádku tabulky)


	
	

	schematický nákres květu
	schematický nákres květu

	schematický nákres listu
	schematický nákres listu

	charakteristika semene
	charakteristika semene

	další důležité znaky
	další důležité znaky


3) Do tabulky doplňte na linky tyto pojmy:
krytosemenné    mechorosty    kapradiny    přesličky     semenné rostliny   plavuně 
kapraďorosty   výtrusné rostliny   nahosemenné   jednoděložné   řasy     dvouděložné  

· do velkých okének doplňte zástupce jednotlivých taxonů

· do předposlední linky v tabulce napište jaký typ těla tyto rostliny mají
· do poslední linky v tabulce napište, čím  nebo jak se rozmnožují  
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